
番号 質    問    事    項 年度 生徒 保護者 教員 全体

5 80 76 45 67

6 83 70 42 76
生徒 保護者 教員 全体

5 84 87 87 86

6 83 78 79 81
生徒 保護者 教員 全体

5 84 83 42 70

6 77 69 38 72
生徒 保護者 教員 全体

5 89 86 77 84

6 89 80 83 85
生徒 保護者 教員 全体

5 93 92 87 91

6 92 89 71 90
生徒 保護者 教員 全体

5 90 91 90 90

6 89 87 75 88
生徒 保護者 教員 全体

5 91 91 87 90

6 95 91 75 93
生徒 保護者 教員 全体

5 90 87 42 73

6 85 80 25 81
生徒 保護者 教員 全体

5 94 80 61 78

6 93 76 50 85
生徒 保護者 教員 全体

5 90 83 93 89

6 85 71 88 79
生徒 保護者 教員 全体

5 85 90 74 83

6 80 87 63 82

5 88.0 86.3 69.2 81.2

6 86.6 80.7 60.1 83.3

学校の規則や社会のマナーを守れていると思いますか。

教員は、ていねいに進路指導をしていると思いますか。

5
本校は、服装・礼儀などの生活指導をきちんとおこなってい
ると思いますか。

3

8
学校生活において清掃や整理整頓ができていると思います
か。

本校は文化行事へ熱心に取り組んでいると思いますか。

教員は、生徒の悩みや相談に親身になって対応してくれてい
ると思いますか。

令和６年度　学校評価アンケート結果（全体）

2
学校生活やクラブ活動に積極的に取り組んでいると思います
か。

前年度からの課題
・生徒/保護者/教員の評価/認識の差を縮める。
・「学校の特色」に対する教職員の評価が低い。この項目をアップさせ、全項目高評価を達成したい。
・回答しにくい質問の改善。アンケートのスリム化。

数字は％
質問別に肯定的な評価の割合

学習活動に意欲的に取り組んでいると思いますか。1

9

平均

本校は学校の特色がはっきりと示されていると思いますか。

4

今年度の総括と来年度への課題
・生徒・保護者と教職員の評価・認識に差があり、なかなか縮まらない。特に「１」「３」「８」
・全体的に昨年度より値が下がっている。魅力回復に努めて行きたい。
・自由記入に意見を沢山いただいている。別データで提出する予定。

11 鴻城高校に入学して良かったと思っていますか。

6
本校は体育行事へ熱心に取り組んでいると思いますか。

7

10

8


